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CÂMARA MUNICIPAL DE SOROCABA 

ESTADO DE SÃO PAULO 

ATA DA 70 (SEPTUAGÉSIMA) SESSÃO SOLENE REALIZADA NO DIA 

1°, DE DEZEMBRO DE 2016, EM RECONHECIMENTO AO 

DESENVOLVIMENTO DO PRIMEIRO VEÍCULO ELÉTRICO DE 

SOROCABA. 

Às 20h, a Mestre de Cerimônias dá início à Sessão Solene, convidando o 

Excelentíssimo 3° Vice-Presidente da Câmara Municipal de Sorocaba Edil 

Rodrigo Maganhato, para assumir a direção da Mesa principal. Em seguida, 

a Mestre de Cerimônias convida a adentrarem no Plenário as seguintes 

autoridades que compuseram a Mesa: Prof. Eng. Antonio Carlos Gomes 

Junior, Coordenador de Pesquisa e Extensão da FACENS, representando o 

Diretor Geral Sr. Paulo Carvalho; Prof. Francisco "Cinóca", Coordenador 

de Pesquisa e Desenvolvimento da FACENS; Dr. Laércio Avileis Júnior, 

Professor da FACENS; Sra. Sirlange Frate, Publicitária e esposa do Edil 

Rodrigo Maganhato; Sra. Wanda Oliveira, mãe de 2 alunos da FACENS, 

representando todos os pais e Sr. José Carlos de Almeida, Assessor Técnico 

da URBES, representando o Diretor-presidente da URBES Eng. Renato 

Gianolla. A Mestre de Cerimônias convida a todos para que em pé, 

acompanhem ' a execução do Hino Nacional. Logo após, agradece as 

autoridades presentes e faz a leitura de correspondências recebidas das 

autoridades que justificaram suas ausências. Em seguida, a Mestre de 

Cerimônias passa a palavra ao Presidente desta solenidade, Excelentíssimo 

3° Vice-Presidente da Câmara Municipal de Sorocaba Edil Rodrigo 

Maganhato, autor do Requerimento n° 2131/2016, que deu origem a esta 

solenidade, o qual saúda a todos e faz seu discurso inicial. Logo após, a 

Mestre de Cerimônias convida o cantor Auro Camargo a fazer sua primeira 

1/2 	 419b 

Este impresso foi confeccionado 
com papel 100% reciclado 



apresentação. Em seguida, o Presidente Edil Rodrigo Maganhato faz seu 

discurso sobre o desenvolvimento do primeiro veículo elétrico de Sorocaba 

e então convida todos a assistirem ao vídeo produzido especialmente para 

esta solenidade. Neste momento, a Mestre de Cerimônias convida para que 

faça seu discurso o Prof. Eng. Antonio Carlos Gomes Junior, Coordenador de 

Pesquisa e Extensão da FACENS, representando o Diretor Geral Sr. Paulo 

Carvalho. Em seguida, a Comissão que produziu o carro, faz a apresentação 

do Projeto ao Presidente e à todos presentes. Logo após, toda a equipe 

respectivamente utiliza a tribuna para seus discursos: Sr. Matheus Akira 

Tomoto, Capitão e Líder do Projeto; Sr. Bruno de Togni Tassi, Vice-Líder; Sr. 

André Mari Barros, Departamento Elétrico; Sr. Kaique Andrade, 

Departamento Mecânico; Sr. Jefferson Oliveira, Departamento 

Administrativo. Finalizando esta solenidade, a Mestre de Cerimônias faz a 

entrega das homenagens a todos os integrantes da equipe que 

contribuíram para o êxito do projeto. Às 22h15, o Excelentíssimo 3 0  Vice-

Presidente da Câmara Municipal de Sorocaba Edil Rodrigo Maganhato, 

encerra a Sessão agradecendo a todas as autoridades presentes, a imprensa 

e o público em geral. 

RODRIGO MAGANHATO: 

Pedro A. 
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